各 位

上場会社名 日本製鉄株式会社

代表者 代表取締役社長 橋本 英二

(コード番号 5401)

問合せ先責任者 広報センター所長 有田 進之介 (TEL 03-6867-2135、2146、2977、3419)

事業再編損益の計上に関するお知らせ

2022 年3月期第3四半期連結決算において、未実現利益の実現に伴う事業再編損益(利益)を計上する見込みとなりましたので、お知らせ致します。

記

1. 事業再編損益の内容

2021 年2月5日既公表の通り、当社が東京都板橋区舟渡に保有していた土地について、当社の関連会社である日鉄興和不動産㈱に2021 年6月30日で譲渡致しましたが、今般、日鉄興和不動産㈱より第三者に譲渡されたため、当社からの譲渡時に持分相当額を消去していた未実現利益が実現する見込みとなりました。

2. 今後の見通しについて

上記未実現利益の実現に伴い、2022 年3月期第3四半期決算において、当社連結決算上340億円程度を事業再編損益(利益)に計上する見込みです。今回の事業再編損益を受けた当期の業績見通しについては、合理的な算定が可能となった時点で速やかに開示致します。